

南通日报

A1 今日4版
第19990期

2022年5月 7 星期六

农历壬寅年四月初七

今日天气：多云到阴局部有阵雨 最低温度17℃左右 最高温度26℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

省委常委会暨省疫情防控工作领导小组召开会议认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上重要讲话精神，把思想行动统一到党中央决策部署上来

坚决筑牢疫情防控屏障 坚决巩固来之不易防控成果

本报综合消息 昨日，省委书记吴政隆主持召开省委常委会议暨省疫情防控工作领导小组会议时强调，要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来，深刻完整全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，以时不我待的精神，分秒必争的行动抓实抓细各项工作，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，坚决筑牢疫情防控屏障，坚决巩固来之不易

防控成果，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频会议形式召开。市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋，市委副书记、宣传部部长沈雷等在南通分会场参加会议。

会议指出，习近平总书记和党中央高度重视疫情防控工作，每到关键时刻总书记都及时作出重要指示，充分彰显了党的核心、人民领袖深厚的人民情怀、强大的战略定力、驾驭复杂局面的高超智慧和强烈的使命担当

，为我们抗击疫情指明了方向、提供了遵循、注入了强大信心和动力。全省上下要进一步学深悟透习近平总书记重要指示精神，深刻领会“两个确立”的决定性意义，深刻认识到我们的防控方针是由党的性质和宗旨决定的，我们的防控政策是经得起历史检验的，我们的防控措施是科学有效的；深刻认识到疫情防控远没有到可以松口气、歇歇脚的时候；深刻认识到坚持就是胜利，坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党中央决策部署上来。要提高政治站位，坚决克服认识不足、准备不足、工作

不足等问题，坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚定信心、坚持到底、慎终如始，敢于斗争、善于斗争，坚决打赢疫情防控阻击战。

会议在听取省联防联控指挥部和综合组、交通口岸组、社会及社区组、学校组、企业组及无锡市、徐州市情况汇报后指出，要清醒认识到我省疫情防控正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期，
(下转A2版)

南通市政府与中国华融江苏分公司签订战略合作协议 央地合作 助推南通建筑企业转型发展

本报讯 (记者汤晓峰 郭亮)云端连线谋发展，共商合作促转型。昨日下午，南通市政府与中国华融江苏分公司举行“云签约”活动。本次活动由南通市政府与中国华融江苏分公司签订战略合作协议，支持南通建筑企业转型升级。

南通市委副书记、市长吴新明，中国华融党委委员、副总裁、董事会秘书徐勇力出席签约活动并致辞。

吴新明代表市委、市政府对战略合作协议签订表示祝贺。他表示，这次合作既为南通打造更具影响力的“建筑强市”注入金融活水，又将助力中国华融进一步拓展业务版图，是互利共赢的战略之举。希望中国华融发挥独特优势，把丰富的金融资源和推动企业提档升级的宝贵经验带到南通。吴新明要求海安市、海门区及市有关部门和单位要

积极协作、全力配合，推动协议各项内容顺利实施、及时落地；相关建筑企业要抓住难得机遇，更大力度推进转型发展，持续增强“南通建筑”核心竞争力，不断擦亮“建筑铁军”金字招牌，为南通经济社会高质量发展作出更大贡献。他表示，南通市委、市政府将主动、高效、精准服务，为中国华融在通开展业务创造良好条件。
(下转A2版)

徐勇力在致辞中说，南通素有“建筑之乡”的美誉，涌现出一批行业龙头企业，新时代建筑业转型升级必将迎来新一轮的发展机遇。中国华融江苏省分公司将以南通作为重点支持区域，通过与相关建筑企业开展在建工程复工复产、优质项目并购、PPP或BT项目盘活业务，不遗余力支持南通建筑企业转型发展。
(下转A2版)

吴新明调研市区地铁站点建设时强调，坚持系统思维强化精细管理 为群众创造更加舒适便捷的生活环境

本报讯 (记者李彤)昨天上午，市委副书记、市长吴新明深入城市轨道交通施工建设现场，专题调研市区地铁站点建设情况。他强调，要坚持系统思维，强化精细管理，深入结合城市更新三年行动，高标准做好地铁建设和运营等工作，为群众创造更加舒适便捷的生活环境。

吴新明一行首先来到市轨道交通

控制中心，在详细了解轨道交通建设整体情况后，他指出，控制中心是地铁的“大脑”，要充分发挥其在应急处置、调度指挥、行车组织等方面的作用，确保地铁安全运行。随后，吴新明实地察看了地铁1号线太平路站、中央商务区站和1、2号线环西文化广场换乘站、2号线汽车东站站等4个站点，深入了解站点建设进展、市政恢复等相关

情况。他强调，轨道交通建设是一项系统工程，要统筹做好城市更新改造和轨道交通建设工作，有效提升城市功能品质。要充分考虑地铁与周边的互联互通问题，进一步完善站点周边区域结构功能，促进交通与城市协调发展。要全力克服疫情带来的影响，配足施工力量，强化组织管理，尽快完成市政恢复等工作，方便群众出行。

要加快助推南通建筑业转型，推广州建总与“中字头”“国字号”企业合作共建地铁的做法，推动本土建筑企业做大做强。

实地调研结束后，吴新明主持召开座谈会。他强调，要深化“建地铁就是建城市、建地铁就要惠民生”的理念，强化整体规划、系统谋划，
(下转A2版)

2日拍摄的如东通威“渔光一体”互补项目一角。该项目是全国首个渔光互补项目，上产出清洁能源，下产出绿色健康水产品，实现了资源的高效综合利用。

今年一季度，如东县以通威“渔光一体”互补项目为代表的一批光伏发电项目累计上网电量5300万千瓦时。
记者 许丛军摄



12个质量合作社带动3650家小微企业质量提升 南通质量合作社“一站式”服务示范全国

本报讯 (记者王玮丽 实习生耿姝晴 通讯员黄燕 童市轩)记者昨日获悉，市场监管总局公布全国20个质量基础设

施“一站式”服务典型案例，对典型经验做法进行推广。南通市质量合作社“一站式”服务成功入选。在典型案例评选网

投票中，南通位列全国第四、江苏第一。此次南通入选全国典型案例的质量合作社“一站式”服务，发端于2017年我市在全国首创的“家纺质量合作社”模式。家纺质量合作社积极吸纳小微企业和个体工商户入社，实施统一产品标准和标识、统一产品检验检测、统一实行首席质量官制度、统一建立质量信用体系、统一品牌发展建设。
(下转A3版)

高效统筹疫情防控和经济社会发展 坚定不移贯彻中央和省委决策部署

王晖主持召开市委常委会会议暨市疫情防控工作领导小组会议，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，

本报讯 (记者朱文君)昨日下午，市委书记王晖主持召开市委常委会会议暨市疫情防控工作领导小组会议。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，全面贯彻落实中央和省委决策部署，坚定信心，坚持到底，坚决巩固来之不易的疫情防控成果，更好统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记、市长吴新明，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋，市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议。

会议指出，目前全球疫情仍处于高位，全国疫情防控取得阶段性成效，但仍处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段，越是在这个时候，越不能在思想上有一丝一毫的松懈大意。全市上下必须深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题，坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想，始终保持清醒头脑，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到中央和省委决策部署上来，坚决夺取这轮疫情防控战的最终胜利。

会议要求，始终坚持问题导向，时刻强化忧患意识，把漏洞及时堵住，把隐患消灭在萌芽状态，真正织密扎牢疫情防控网。
(下转A2版)

市河长办印发2022年度任务清单

今年区域治水 总投资约9亿元

本报讯 (记者卢兆欣 通讯员王雪薇)今年，我市区域治水实施沿江沿海引排工程9项，水系连通工程21项，控导工程99项，智慧管控工程7项，幸福河湖工程12项，总投资约9亿元。

日前，市河长办印发《关于认真落实2022年度全市区域治水任务加快建设现代水网的通知》，明确区域治水治理片区和建设项目清单，吹响了“全面实施区域治水加快建设现代水网”号角，引领区域治水工作开启疫情复工下的“全速模式”。

按照市委十三届二次全会和2022年政府工作报告要求，到今年年底全市区域治水覆盖面积3000平方公里以上，该项工作已列入我市2022年度为民办实事项目。

《通知》要求，各县(市、区)要强化统筹协调，认真贯彻落实，高效务实推进区域治水工作。坚持系统治理。按照南通“四化”治水新理念，坚持标本兼治，系统治理。坚持一体推进。加强市县联动、部门协同、跨区协作、项目整合，树立全市一盘棋思想，确保全市区域治水推进有力，各项工作不折不扣落实到位。坚持严格管理。加强工程进度、质量、安全、资金管理，打造人民满意的优质工程、安全工程、廉洁工程、放心工程。强化督查考核。建立“一月一调度，一季一点评”督查推进机制，推动区域治水项目早开工、早建设、早见效。

“科创江苏”专项行动立项公示
如皋拟入选试点
县(市、区)建设项目

A2看南通·要闻



江苏省五一劳动奖章获得者丁志昌：

恪守“工匠精神”
让城市更美丽

A3看南通·要闻